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耐震基準を充たしているか
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構造が木造の施設
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床や壁に木質が使われているか
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木造化・木質化の理由
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木を誰と相談したか
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木造・木質化の評価
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木を使う理由＜評価
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木を使っていない群は

• 木造・木質化をしてみたいか？
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木を使わない理由
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木を使わなかった相談相手
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相談相手の比較
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支援制度があれば進むか
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